

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 84

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.03.2020 19:06:16

формирования заключения врача: 14.03.2020 11:54:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/304668/answer/304698>



Заключение врача

Здравствуйте! Безусловно, применение золадекса может усугубить имеющиеся сердечно-сосудистые проблемы. Вопрос о продолжении лечения золадексом в этой связи надо согласовать с кардиологом и терапевтом . Также следует сделать УЗИ почек, мочевого пузыря с определением остаточной мочи с целью определения возможного нарушения уродинамики, проконсультироваться по этому поводу с урологом и определиться в понимании возможных причин гипертермии(что предполагает также проведение дополнительного обследования).
Удачи!